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La justification de ce choix repose sur le fait que le rdle d'un cours
d'architecture est de faire le lien entre le programme (en langage évolué) et
son exécution par le matériel.

Ce lien est complexe, passant par la connaissance du langage machine
défini par les unités du processeur (registres, contréle, mémoire).

Le lien entre le langage source et le langage cible passe par le compilateur,
lui-méme implémentant des algorithmes et des structures de données issus
de la théorie des langages.

Au-dela de cette vision abstraite de I'architecture, il y a |'organisation d'un
processeur d'aujourd’hui, c’est-a-dire sa microarchitecture, fondée sur le
parallélisme d'instructions.

Pour nos étudiants de L1, nous nous contentons de leur donner un modele
abstrait de calcul ol n'interviennent que les variables et la pile induite par
les appels de fonctions. Ce modele est suffisant pour illustrer I'exécution
des programmes.
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